



Молодой наследник британского престола предстал перед лондонцами в необычном свете. Принца Уильяма заметили на улице в компании алкоголиков и бродяг – он продавал журнал для бездомных с адресами трудоустройства. Так герцог Кембриджский решил отметить сорокалетие. Уильям также заявил, что собирается показать своим детям мир нищеты и познакомить их с теми, кто живёт на улице.

«Мне было одиннадцать, когда я впервые посетил приют для бездомных с матерью, которая в своём неповторимом стиле была полна решимости пролить свет на эту проблему, – говорит Уильям. – А в 2009 году я провёл ночь на улице, чтобы лучше понять этих людей. Теперь поработал продавцом газет. Многие узнавали меня и были рады купить газету. Бездомность не является неотвратимой, эта проблема не такая уж большая, её можно решить. Есть бесчисленное количество проектов, благотворительных организаций, патроном которых я имел честь быть».

Одни британцы оценили почин Уильяма как благородный, другие же отнеслись скептически. «Единственный человек, кому поможет герцог Кембриджский, – это он сам, – считают жители королевства. – Чтобы объяснить причины нищеты, ему стоит отвести детей не на улицу, а в парламент Великобритании и показать им премьер-министра».